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[新疆]2023年中国建设银行新疆分行校园招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

行为人制造出来的物品完全不可能被人们误认为是货币的，不可能成立伪造货币罪，但构成伪造货币罪的并不要求完成全部印制工序。

参考答案：A

[解析]

伪造货币罪的客观方面是非法制造外观上足以使一般人认为是货币的假货币，妨害货币信用的行为。因此，行为人制造出来的物品完全不可能被人

们误认为是货币的，不可能成立伪造货币罪，但构成伪造货币罪的并不要求完成全部印制工序。只要实施了伪造行为，即便在伪造过程中被发现、

无法计算面额的，可以不用认定犯罪数额，而根据犯罪情节决定刑罚。

行为人制造出来的物品完全不可能被人们误认为是货币的，不可能成立伪造货币罪，但构成伪造货币罪的并不要求完成全部印制工序。

参考答案：A

[解析]

伪造货币罪的客观方面是非法制造外观上足以使一般人认为是货币的假货币，妨害货币信用的行为。因此，行为人制造出来的物品完全不可能被人

们误认为是货币的，不可能成立伪造货币罪，但构成伪造货币罪的并不要求完成全部印制工序。只要实施了伪造行为，即便在伪造过程中被发现、

无法计算面额的，可以不用认定犯罪数额，而根据犯罪情节决定刑罚。

2.

下列各项中，属于管理费用核算内容的是  。

A.企业在筹建期间的注册登记费

B.企业缴纳的矿产资源补偿费

C.企业缴纳的排污费用

D.业务招待费

参考答案：ABCD

[解析] 管理费用是指企业为组织和管理企业生产经营活动所发生的各项费用。具体包括以下几项：
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   (1)企业在筹建期间内发生的开办费，包括人员工资、办公费、培训费、差旅费、印刷费、注册登记费等；

 

 (2)企业的董事会和行政管理部门在企业的经营管理中发生的，或者应当由企业统一负担的各项费用，包括直接在企业行政管理部门发生的行政管

理部门职工薪酬、修理费、低值易耗品摊销、办公费、差旅费等；

 

 (3)用于管理之外的费用，包括董事会费、咨询费、诉讼费、税金、矿产资源补偿税、绿化费、排污费、研究费用、使用寿命确定的无形资产的摊

销、固定资产修理费、业务招待费、其他管理费用等。

  故本题选项均属于管理费用的核算范围。

3.

下列网络连接设备中，工作在数据链路层的是______。

A.路由器

B.集线器

C.交换机

D.中继器

参考答案：C

[解析]

中继器工作在物理层，是最简单的网络互联设备。集线器工作在物理层，属于共享型设备。交换机工作在数据链路层，根据MAC地址进行数据转发

。路由器工作在网络层，根据IP进行寻址转发数据包。路由器是一种可以连接多个网络或者网段的网络设备，能将不同网络之间的数据信息进行转

换，构成更大的网络。

4.

货币发挥着一般等价物作用。其基本职能是价值尺度和流通手段。

参考答案：A
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[解析]

货币的本质是固定地充当一般等价物的特殊商品。货币具有五大职能：价值尺度、流通手段、贮藏手段、支付手段、世界货币。其中，价值尺度和

流通手段是货币的基本职能，其他职能是由基本职能派生出来的。

货币发挥着一般等价物作用。其基本职能是价值尺度和流通手段。

参考答案：A

[解析]

货币的本质是固定地充当一般等价物的特殊商品。货币具有五大职能：价值尺度、流通手段、贮藏手段、支付手段、世界货币。其中，价值尺度和

流通手段是货币的基本职能，其他职能是由基本职能派生出来的。

5.

下列属于积极的供给政策的是______。

A.减税

B.增加社会福利开支

C.适当增加货币供给

D.精简规章制度

参考答案：ACD

[解析] 倡导积极的供给政策的学派被称为供给学派，其主要措施有：减税，削减社会福利开支，适当增加货币供给、发展生产，精简规章制度。

6.

在一般情况下，厂商得到的价格若低于平均变动成本就停止营业。

参考答案：A

[解析] 如果生产的收益小于生产的可变成本时，企业就停止营业；或者说，价格没有弥补平均可变成本时，企业就停业。

在一般情况下，厂商得到的价格若低于平均变动成本就停止营业。
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参考答案：A

[解析] 如果生产的收益小于生产的可变成本时，企业就停止营业；或者说，价格没有弥补平均可变成本时，企业就停业。

7.

企业的半年报、季报和月报统称为中期财务报告。

参考答案：A

[解析] 中期财务报告是指短于一年的财务报告，一般分为月报、季报、半年报等。

企业的半年报、季报和月报统称为中期财务报告。

参考答案：A

[解析] 中期财务报告是指短于一年的财务报告，一般分为月报、季报、半年报等。

8.

某投资银行存入银行1000元，一年期利率是4%，每半年结算一次利息，按复利计算，则这笔存款一年后税前所得利息是______元。

A.40.2

B.40.4

C.80.3

D.81.6

参考答案：B

[解析] 半年利率=4%/2=2%，存款一年后所得到的利息=1000×(1+2%)2-1000=40.4(元)。

9.

薄利多销适用于______。
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A.缺乏弹性

B.富有弹性

C.单位弹性

D.无弹性

参考答案：B

[解析]

需求富有弹性就是价格变动的百分比小于需求量变动的百分比，所以价格下降所引起的需求量的增加会更多，从而引起总收益增加，利润增加。

10.

很多大学生希望毕业后能够找到一份稳定的工作，但也有许多人不愿______，他们有相对稳定的家庭背景和较强的工作能力，却在努力寻找生活的

另一种可能性。

A.按部就班

B.人云亦云

C.步人后尘

D.墨守成规

参考答案：A

[解析]

“人云亦云”主要用来形容人没有主见，只会随声附和，是贬义词。“步人后尘”指跟在人家后面走，比喻追随模仿，学人家的样子，没有创造性

，为贬义词。“墨守成规”形容人思想保守，守着老规矩不肯改变，为贬义词。“按部就班”意为按照一定的条理、遵循一定的程序，也指按照老

规矩办事，为中性词。句子是对大学毕业生人群两种不同的工作选择的评论，没有刻意贬低哪一种生活方式。因此，正确答案为A。

11.

抢劫：指以非法占有为目的，当场使用暴力、胁迫手段强行劫取公、私财物的行为。
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  根据以上定义，下列行为中属于抢劫的是______。

A.甲在逛商店时，看中了一件价值2000元的皮大衣，但身上钱不够，就在售货员刚想把皮大衣放回架上时，甲突然喊：“你看那边!”售货员扭头

去看，甲抢过售货员手中的大衣逃遁

B.一女店主在收银台清点当日营业款，突然一个歹徒手持匕首闯进来，让她把手中的钱给他，女店主无奈，只好顺从，将当日所赚30000元人民币

给他

C.刘某和张某夜晚潜入某家公司，点燃一间仓库，引开看门人，而后撬开保险柜，拿走了10万元人民币

D.某中学生因家里不给钱买游戏机，就给一邻居写了一封匿名信，信中说让他们将1000元人民币放在他指定的地方，如果不给或报警，就杀死他家

的孩子

参考答案：B

[解析]

定义的要点是“以非法占有为目的”，“使用暴力、胁迫手段”。A项并未使用暴力、胁迫手段；B项使用了暴力手段，且以非法占有为目的，属于

抢劫行为；C项是偷窃行为；D项属于恐吓行为。故答案选B。

12.

在结账之前，如果发现账簿记录有错误，而记账凭证填制正确，更正时可用______。

A.红字更正法

B.划线更正法

C.补充登记法

D.更换账页法

参考答案：B

[解析] 在结账之前，如果发现账簿记录有错误，而记账凭证填制正确，应当采用划线更正法。故选B。

13.
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甲、乙两人同时从A、B两地出发，相向前行，甲到达B地后，立即往回走，回到A地后，又立即向B地走去；乙到达A发后，立即往回走，回到B地后

，又立即向A地走去。两人如此往复，行走速度不变。若两人第二次迎面相遇的地点距A地450米，第四次迎面相遇的地点距B地650米，则A、B两地

相距______。

A.1020米

B.950米

C.1150米

D.1260米

参考答案：A

[解析] 设A、B两地相距x米，第二次迎面相遇时，甲所走路程为(2x-

450)米；第四次迎面相遇时，甲所走路程为(3x+650)米。根据结论：在多次相遇问题中，两人同时从异地出发，第n次迎面相遇时，两人各自所走

路程是两人第一次相遇时各自所走路程的(2n-1)倍，有(2x-450):(3x+650)=(2×2-1):(4×2-1)，解得x=1020米。

14.

在可能的损失发生之前，通过做出各种资金安排以确保损失出现后能及时获得资金以补偿损失称为______。

A.保险转移

B.风险承担

C.无计划风险自留

D.有计划自我保险

参考答案：D

[解析] 有计划自我保险，指可能的损失发生前，通过做出各种资金安排以确保损失出现后能及时获得资金以补偿损失。

15.

1.3，8.24，2.6，22.66，15.45，______
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A.3.12

B.9.25

C.6.8

D.13.39

参考答案：D

[解析] 小数数列，小数部分数字是整数部分数字的3倍，只有D项满足。故本题选D。

16.

一个小于200的数，它除以11余8，除以13余10，那么这个数是多少?______

A.118

B.140

C.153

D.162

参考答案：B

[解析] 直接用代入法求解最简便，只有B项符合题目要求。

17.

商业银行的电子银行业务可以提供“3A”式全天候服务，其中“3A”指______。

A.任何时间

B.任何地方

C.任何方式

D.任何业务
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参考答案：ABC

[解析]

电子银行可在任何时间(Anytime)、任何地方(Anywhere)，以任何方式(Anyhow)为客户提供“3A”式全天候服务，改变了银行在服务时间、地点及

方式的限制。

18.

Changes in the legislation meant motorists had to leave a gap of at least one metre when ______ cyclists in 60 kin.

A.intaking

B.overtaking

C.overweighted

D.overcharged

参考答案：B

[考点] 考查词义辨析。

   [解析]

句意：立法的变化意味着驾驶者以每小时60千米的车速超车时必须留出至少1米的间隙。intake“(食物、饮料等的)摄取量；(一定时期内)纳入的

人数，(机器上的液体、空气等的)进口”；overtake“超(车)，追上(前面的人)”；overweight“使……装载过重，使……负担过重”；overchar

ge“对……要价(或收费)过高”。空格处省略了they are，they指代前面的motorists。分析句意可知，overtake符合题意。故本题选B。

19.

我国《刑法》规定，外国人在中华人民共和国领域外对中华人民共和国国家或者公民犯罪，而按《刑法》规定的最低刑为3年以上有期徒刑的，适

用我国《刑法》，但是按照______的法律不受处罚的除外。

A.犯罪地

B.外国人的本国
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C.外国人的居住地

D.外国人的经常住所地

参考答案：A

[解析]

我国《刑法》第8条规定：“外国人在中华人民共和国领域外对中华人民共和国国家或者公民犯罪，而按本法规定的最低刑为3年以上有期徒刑的，

可以适用本法，但是按照犯罪地的法律不受处罚的除外。”由此可知，本题正确答案应选A。

20.

追索权是在金融活动和票据流通过程中，票据持有人的一种权利。被追索人履行了自己的追索义务，向追索人偿还追索金额后，得向其前手追索义

务人进行追索的权利，其行为称为______。

A.期后追索权

B.续追索权

C.期前追索权

D.再追索权

参考答案：D

[解析]

期前追索权是指在汇票上所载的到期日到来之前因发生到期付款的可能性显著减少的情况而进行追索的权利。期后追索权是指在票据到期时持票人

因不获付款而进行追索的权利。再追索权是指被追索人在履行了自己的追索义务并向追索人偿还追索金额后得向其前手追索义务人进行追索的权利

。

21.

一般来说，当经济发展过快、物价涨幅过大时，政府为降低社会总需求，保持经济稳定增长的手段可以是______。

A.调低银行存贷款利率
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B.增加建设性投资

C.调低银行存款利息税税率

D.扩大货币供应量，提高税率

参考答案：C

[解析]

调低银行存款利息税税率，有利于增加储蓄的收益，有利于吸引公民增加储蓄、减少市场中流通的纸币量，从而缓解物价上涨，减少社会总需求，

所以C选项符合题意。A、B、D选项都会增加市场中流通的货币量，推动物价上涨，增加社会的需求量。

22.

以下哪一个是没有存款功能的金融机构______。

A.中央银行

B.政府部门

C.投资基金

D.信用合作

参考答案：C

[解析] 证券投资基金不能够吸收存款，故C选项错误。B选项不属于金融机构。

23.

下列叙述中，正确的是( )。

A.Netware是一种客户机/服务器类型的网络操作系统

B.互联网的主要硬件设备有中继器、网桥、网关和路由器

C.个人计算机，一旦申请了账号并采用PPP拨号方式接入Internet后，该机就拥有固定的IP地址

D.目前我国广域网的通信手段大多采用电信部门的公共数字通令网，普遍使用的传输速率一般在10Mb/s～100Mb/s
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参考答案：ABD

[解析] PPP拨号方式接入：Internet后得到的是动态IP，每次断线后再拔就换一个，随机分配的。因此，C项说法错误，正确答案为ABD。

24.

碳纳米管材料具有重量轻、强度高等优点，被广泛应用于自行车和球拍等产品生产中。但是近日研究发现，长期从事生产碳纳米管工作或利用该材

料制造其他产品的工人，有可能因吸入碳纳米管而致癌。

  以下哪项如果为真，最能支持上述研究发现?______

A.研究表明，容易引发癌症的是一些较长的碳纳米管，这可能是因为它们更容易卡在肺部或腹部细胞间的空腔中

B.在使用体外培养的人体细胞进行实验时显示，碳纳米管可以进入细胞内部，降低细胞自身的免疫能力

C.动物实验显示，如果碳纳米管大量进入实验鼠的腹部，约有10%的实验鼠会在一年内出现腹腔炎症

D.石棉是国际癌症组织确认的致癌物质，而碳纳米管在化学分子结构上和石棉存在一些相似之处

参考答案：A

[解析]

加强支持型题目。题干需要加强的是“长期从事生产碳纳米管工作或利用该材料制造其他产品的工人，有可能因吸入碳纳米管而致癌”。A项表明

，有些较长碳纳米管可能卡在肺部细胞空腔，能够支持题干结论。故选A。

25.

金融市场的发展会放大商业银行的风险事件。

参考答案：A

金融市场的发展会放大商业银行的风险事件。

参考答案：A
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